



Posudek oponenta diplomové práce

Katedra: Řízení

Student: Bc. Jiřina ANDERLOVÁ

Studijní obor: Obchodní podnikání

Název diplomové práce: Marketingový výzkum u spotřebitele pro textilní firmu

Oponent diplomové práce: Ing. Hana Bicková

Povolání oponenta: Manažer sortimentu textil a oděvy, PRIOR ČESKÁ REPUBLIKA, s.r.o.

Hodnocení práce:

Volba tématu práce a její význam: (2) vhodné a významné téma

Formulace cílů práce: (2) cíle byly vhodně formulovány

Metodika zpracování: (3) částečně vhodně zvolena a formulována

Práce s daty a informacemi: (2) použitá data aktuální, práce s informacemi dostatečná vzhledem k tématu

Celkový postup řešení: (2) postup řešení správný, některé kroky neadekvátní

Teoretické zázemí autora: (2) autor některé významné autory opomněl a zná teorii dané problematiky

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (3) autor dodržel citační normu, dopustil se více chyb

Úroveň jazykového zpracování: (2) práce je jazykově zpracována na standardní úrovni

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (2) autor má dostatečný pojmový aparát

Formální zpracování - celkový dojem: (2) práce je formálně v pořádku, celkový dojem je dobrý

Splnění cílů práce: (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Formulace závěrů práce: (3) závěry jsou dostatečně formulovány a jsou významné pro další využití

Odborný přínos práce a její praktické využití: (3) práce je po odborné a praktické stránce využitelná

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: velmi dobře

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Proč muži preferují asijské značky před ostatními (graf na str. 49)? Znamená to, že Jitex by měl omezit výrobu pánského textilu a více se zaměřit na dámské ošacení?

Otázka 2: Existuje nějaká spojitost fi Jitex Písek s fi Jihočeská textilní, s.r.o.?

Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:

Celkově diplomová práce působí poněkud \\\\"chudě\\\". Z praktického hlediska - jsou závěry z této práce pro firmu minimálně využitelné. Chybí jakékoliv náznaky finančního vyčíslení navrhovaných doporučení. Po teoretické stránce by práce mohla být pro firmu určitým přínosem.

Datum: 16. 05. 2008

Podpis oponenta diplomové práce: